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Na galavečeru 6. května v libeňské UNYP Aréně se protne svět profesionálních zápasníků s
profesionálními vojáky a policisty, kteří se utkají v sedmi zápasech. Autorem myšlenky,
která je první svého druhu, je velitel 43. výsadkového pluku podplukovník Petr Matouš.

„Cílem je prezentovat vojáky Armády ČR, jejich obětavost, disciplínu a odvahu postavit se v ringu
proti profesionálním bojovníkům. Spojit večer i s podporou Vojenského fondu solidarity, který
pomáhá vojákům a válečným veteránům, kteří se ocitnou v těžké životní situaci, pak byla
samozřejmost,“ říká Matouš.

Vojenský fond solidarity podpořil od března 2015 celkovou částkou přes dvacet milionů korun už 65
případů vojáků ve službě, vojáků do pěti let po odchodu z armády, stejně jako válečných veteránů a
jejich blízkých. Nabízí bezodkladnou pomoc při řešení vážných fyzických, psychických a sociálních
problémů. Výtěžek večera je určen válečnému veteránovi z mnoha zahraničních operací Martinu
Kocourkovi, který se léčí s těžkými neurologickými problémy nebo vojenské záchranářce Veronice
Rosické. Ta pečuje o syna, který se narodil v nedokončeném šestém měsíci a doposud se potýká se
zdravotními následky. V neposlední řadě tato akce podpoří nezletilé děti po padlých hrdinech, ať už
ze zahraničních misí, stejně jako těch těch, kteří přišli o život během výkonu povolání.

Pro chrudimské vojáky se nejedná o první počin podpory fondu. Nedávno byl za 430 tisíc korun
vydražen obraz Ve jménu solidarity, který zpodobňuje moderního výsadkáře Armády ČR. Dílo, jehož
autoři jsou sami příslušníci pluku, v aukci zakoupila společnost STV Group a.s. a výtěžek poputuje
skrze Charitu ČR a VFS právě na podporu vojáků a válečných veteránů.

„Vstupenky na galavečer jsou v síti Ticketportal volně prodejné. Budeme moc rádi, když se přijde
podívat co nejvíc lidí, abychom Vojenskému fondu solidarity přispěli co nejvyšší částkou.
Profesionální zápasníci, kteří se do projektu zapojí s námi, se na něj poctivě připravují a jdou do něj
zcela nezištně. Mají můj obrovský respekt,“ říká jeden z organizátorů Tomáš Kvapil.

Kdo je příznivcem MMA, může se těšit například na zápas UFC bojovníka Davida Dvořáka. Armádní
barvy bude hájit sám velitel 43. výsadkového pluku, dále Jan Široký ze 73. tankového praporu, Dušan
Glezgo z 44. lehkého motorizovaného praporu a Dominik Humburger a Josef Štummer, kteří jsou z
31. pluku radiační, chemické a biologické ochrany Liberec. Další jména zápasníků budou
organizátoři odhalovat postupně. Akci podpořili ministryně obrany Jana Černochová i náčelník
Generálního štábu AČR generálporučík Karel Řehka, a tak je jisté, že v hledišti se objeví mnoho
vzácných hostů – z domova i zahraničí.

Přijďte v květnu zafandit borcům v uniformách i profesionálním zápasníkům. Uvidíte skvělé zápasy a
podpoříte dobrou věc!
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